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Our 2021 Wine Offer is more extensive than ever, with a whole new collection 
new growers and exceptional wines.

* All orders and payments can now be made directly online at 
 www.lamarine.ie/wine-shop	

* Courier service directly to your Home.  

* €15 delivery for orders under €400, otherwise free delivery. 

* Arrangements can be made for pick up from Hotel.

* Ideally, we prefer orders of full cases of 6 or 12, which offer greater value.  

 * You can certainly request your own mix and we will arrange if feasible.

* All wines are available on a first come, first serve basis.

* If your order is showing “no availability” please feel free to email us  
   directly at wine@kellys.ie

If you require any advice on your wine selection, please email Bill Kelly  
at wine@kellys.ie and he will happily contact you.

	



All wines are directly imported from France; Burgundy, Rhone, Bordeaux, 
Loire, Alsace and Languedoc – Roussillon with the intention of offering both 
quality and value.  Many are produced organically or bio-dynamically and are 
marked with      *.  

With the climate change in recent vintages, we are seeing both reds and  
white wines offer a charming immediacy. Generally speaking in Burgundy, 
cooler microclimates have done very well and I have sought many new  
wines from outside the classic like St Aubin, Hautes Cotes, Auxey Duresses,  
St Romain, Marsannay, Givry, and Macon among many more. They have  
really overperformed: their sweet, juicy tannins give them a succulence  
and charm that makes them well worth considering. With such a large list 
I have marked a few of my “Coup de Coeur” with        !

We have also imported a selection of excellent South African, Italian and  
Spanish wines, all of which are well worth trying. Wines are chosen to deliver  
a good blend of quality, at excellent prices.  
 
Spending is no guarantee of quality, however, careful tasting is!



WHITE Bottle Case (6) Case (12)

*1 COTES-DU-RHONE          2018 15.00 85.00 x

Caves de Sinnae

*4 SAUVIGNON - Vieille Vigne 2018 15.00 x 160.00

Domaine Baron

*200 SIRIUS  -  Bordeaux 2019 17.00 90.00 x

♦*11 PETIT VIN D’AVRIL - Marsanne       N.V. 17.00 x 180.00

Paul Avril

RED

*5 COTES-DU-RHONE VILLAGE 2018 15.00 85.00 x

Caves de Sinnae

♦*7 PETIT VIN D’AVRIL     N.V. 19.00 x 200.00

Paul Avril

*166 BOURGOGNE PINOT NOIR 2018 17.00 X 180.00

Domaine Dupre

*10 BOURGUEIL “Cuvee de Tuffes”    (Cabernet Franc) 2017 17.00 x 180.00

Lydie & Max Cognard

ROSE

*8 COTES-DU-RHONE ROSE 2019 15.00 85.00 x

Caves de Sinnae

A lovely fresh pinot from the Macon area, with nice spicy finish. Sappy flavours with dark cherries 

and lightly oaked finish.

KELLY’S SPECIAL HOUSE SELECTION
Kelly’s selection Red, White and Rose are wines from the Rhone Valley, Loire and Burgundy. The Rhone wines were specially labelled 

and bottled for Kelly’s.  The label was commissioned and painted by artist William Crozier.

A dry fruity wine, the clay terroir gives its white wines vibrant freshness and a tang of acidity with to 

good balance. Clairette, a grape grown more widely here is successfully blended with Grenache, 

Roussanne and a little viognier

The grapes are carefully selected before being fermented and aged in oak in exactly the same way 

as the Grands Crus Classés of Graves.  Sémillon is the principal grape variety, bringing the lushness 

of tropical fruit to the more tangy Sauvignon.

A well balanced, full-bodied red wine produced by the Avril Family, from the area surrounding 

Chateauneuf-du-Pape.  A blend of the last four vintages of their house wines. V.D.T., produced 

organically.

An excellent Sauvignon Blanc from the Loire Valley adjacent to Sancerre.  Lovely fresh wine with 

light colour and gooseberries, grass, lemon and wild flowers on the nose

A beautiful full and round  organic Marsanne wine from the outskirts of the Chateauneuf-du-Pape, 

with fruit aromas and balanced acidity, from the 2019 vintage.

 Medium-bodied red, with a very pleasant bouquet, ripe fruit and pepper spices. The  appellation’s 

supple, elegant reds have the power and roundness of Grenache and the  floral aromas of Syrah. 

The wines are ready to be enjoyed young, but will also age beautifully.

A very attractive candy-pink colour with a delicate pleasing nose.  An excellent light lunch wine.

The name Tuffe refers to the limestone plateau on which these vines grow.  This is a floral, rich 

Cabernet Franc wine, instantly charming, with black cherry flavours and an enticing supple texture. 



*500 Cotes-du-Rhone Mix (12 bts any mix) Case (12)

Cotes-du-Rhone (White) - Chusclan 2018 4 95.00

Cotes-du-Rhone (Rose) - Chusclan 2018 4

Cotes-du-Rhone Village (Red) - Chusclan 2019 4

*410 CHAMPAGNE ‘Blanc de Blanc’ Grand Cru   1/2 N.V 22.00 x 240.00

Bottle Case (6) Case (12)

*20                                 CREMANT DE BOURGOGNE – Kelly’s Selection                                          N.V. 25.00 x 300.00

“Blanc de Blancs” (Brut)  

*21 CREMANT DE BOURGOGNE Rose (Brut) – Kelly’s Selection     N.V. 25.00 x 300.00

Andre Delorme

Bottle Case (6) Case (12)

*18 CHAMPAGNE ‘Blanc de Blanc’ Grand Cru   N.V 45.00 240.00 x 

Franck Bonville                                                                                               

Case (12)

*600      BILL'S WHITE BURGUNDY SELECTION (12bts) 370.00

2 Bourgogne Chardonnay 2018 - Leroux 

2

2 Pouilly- Fuisse 'L'Ame' 2018/2019 - Eric Forest

2 Montagny 1er Cru 2017/2018 - Yann Flandre

2 Marange 2019 - Domaine Sarrazin

2 Chablis 2019 - Louis Michel et Fils

*601      BILL'S RED BURGUNDY SELECTION (12bts) 325.00

2

2 Chateau de Monthelie 2018 - Eric de Suremain

2 St. Romain 2019 - Alain Gras

2 Haute Cotes de Nuits 'Le Croix' 2019 - Mongeard-Mugeret

2 Rully 'Les Chaponnaires' 2019  - Domaine Jacqueson

2 Givry ''Les Bois Gautiers" 2019 1er Cru - Domaine Michel Sarrazin

*602      BORDEAUX MIX (12bts) 305.00

2 Sirius - Bordeaux 2019 - Sichel Family (White)

2 G de Guiraud - Passac Leognan 2019 (White)

2 Chateau L'Abeille de Fieuzal - Graves 2018 (Red)

2

2 Sichel Margaux - Margaux 2016 (Red)

2 Chateau Haut-Medoc de Giscours Cru Bourgeois 2015 (Red)

An outstanding small family run Champagne House. Champagne produced from Chardonnay with 

wonderful balance between fruit, finesse, and fine creamy bubbles.  Especially imported by Kelly’s 

this year. 94/100  Decanter

Our Own Directly Imported Champagne Selection …

SPARKLING

CHAMPAGNE

An excellent “Cremant”, winner of Bronze medal in Concours General de Paris.

Less dry than the “Blanc de Blanc”.  Awarded Silver medal in Concours General de Paris.

HALF BOTTLES

MIXED CASE SELECTION

Chateau Notre Dame - Montagne - St. Emilion 2016 (Red)

Pernand-Vergelesses 'Clos Berthert' 2018 1er Cru - Dubreuil Fontaine

Bourgogne 'Notre Dame de Bonne Esperance' 2018 - Dubreuil Fontaine

” No celebration can be complete without those salvoes of corks, those spurts of froth, those luminous bubbles in the glass and that 

intoxicating smell of spring time which marks the libations of the King of the Wine”



*603     A TASTE OF THE RHONE VALLEY (4 White/8 Red) 320.00

2 Viognier 'Clos des Camiers'  2019 (White)  - Jeanne Gaillard 

2 Saint Joseph 2019  (White)-Pierre Gaillard

2 Syrah 'Signe' 2018 (Red) - Yves Cuilleron

2 Saint Joseph 'Canavos' 2018  (Red)- Yves Cuilleron

2 Vacqueyras 'Le Clos' 2016 (Red)- Domaine Montirius

2 Gigondas 'Terre des Aines' 2015 (Red)- Domaine Montirius

CHABLIS Bottle Case (6) Case (12)

*38 PETIT CHABLIS 2018/2019 24.00 x 255.00

Louis Michel et Fils

*31 CHABLIS 2019 26.00 x 285.00

Louis Michel et Fils

*30 CHABLIS “Butteaux”  1er Cru 2017 30.00 x 345.00

Louis Michel et Fils

COTE DE BEAUNE/COTE DE NUITS

*90 BOURGOGNE ALIGOTE       2019 24.00 130.00 x

Raymond Dupont-Fahn

*91 BOURGOGNE ALIGOTE 2017 22.00 120.00 x

Benjamin Leroux

*24 BOURGOGNE “Les Crenilles” 2019 23.00 135.00 x

Dubreuil Fontaine

*23 BOURGOGNE CHARDONNAY 2018 27.00 145.00 x

Benjamin Leroux

*28 BOURGOGNE CHARDONNAY 2018 27.00 x 290.00
Francois Carillon

♦*42 BOURGOGNE CHARDONNAY "Cote D'or" 2018 28.00 x 315.00

Pierre Morey

An excellent rich smooth wine with honey and oak aromas from th Meursault area, it could 

compete very favorably with some Village Meursault's.  Pierre and Anne produce this powerful 

wine organically.

From a long-established family estate.  This Chardonnay is fresh with fruit and soft on the palate. 

Vines are situated beside Savigny.

Situated right in the heart of Puligny Montrachet, Francois is at the forefront of great white 

Chardonnay, his simple Bourgogne Chardonnay is testament.

White Burgundy is rated as the finest dry white wine grown anywhere in the world. With extream weather conditions becoming the 

norm, the grower is vital in producing quality year in year out. Yields down by 50% is 2019 is some areas of Burgundy.

A very renowned wine grower in Chablis.  His Chablis is dry, well rounded, with expressive aromas, 

no oak is used to keep fruit & freshness.

A Simple Chardonnay wine from one of the most gifted and knowledgeable wine growers in all of 

Burgundy.

Since Raymond took over the family domaine, he has done an outstanding job in producing wines 

that always punch above their weight. The domaine is situated in the village of Tailly in Meursault, 

his wines show incredible balance and precision.

Ben harvests his Aligoté grapes relatively late, so they contribute weight and texture to the wine as 

well as their hallmark shimmering acidity. This is aged primarily in foudre, again contributing 

texture and layers of aromatic complexity that will reveal themselves only with time in bottle. 

WHITE BURGUNDY

A very renowned wine grower in Chablis.  His Chablis is dry, well rounded, with expressive aromas, 

no oak is used to keep fruit & freshness.

Differs from the Chablis Village by its more complex and persistent flavour and bouquet.  Much 

rounder than the recent vintages, drinking very well now.



♦*35 BOURGOGNE CHARDONNAY "Terre de Famille" 2018 28.00 155.00 x

Domaine de la Vougeraie

*36 BOURGOGNE SELECTION “Chardonnay” 2018 24.00 135.00 x

Paul Jacqueson

*32 BOURGOGNE CHARDONNAY 2018 28.00 155.00 x

Domaine Mongeard-Mugneret

♦*64 SAVIGNY-LES-BEAUNE 2018 35.00 195.00 x

Domaine de La Vougeraie

*45 PERNAND-VERGELESSES “Clos Berthet”  1er Cru 2018 42.00 245.00 x

Domaine Dubreuil-Fontaine

*44 CORTON-CHARLEMAGNE   Grand Cru 2019 90.00 520.00 x

Domaine Dubreuil-Fontaine

*92 MONTHELIE 'Les Duresses' (Blanc) 2018 35.00 200.00 x

Benjamin Leroux

*58 ST. ROMAIN 2019 30.00 x 340.00

Alain Gras

♦*59 ST. ROMAIN "Sous Le Chateau" 2018 38.00 x 440.00

Morey Blanc

*89 LE MEURSAULT 2019 54.00 x 630.00

Alain Gras

*93 MEURSAULT 'Les Tillets'       2019 56.00 320.00 x

Raymond Dupont-Fahn

A firm full white chardonnay with a lovely golden colour and a clean fresh aromas on the palate, a 

great introduction to this wonderful Domaine in the Cote de Nuits.

A beautiful intense flavoured Chardonnay elegant with good balance and minty freshness, from one 

of Burgundies top white producers of all time.

One of the most famous white wines in the world, charged with flavour, yet very refined.  Rated in 

the Wine Spectator as one of the world’s top white wines: 93 points.

Situated near Meursault but at a higher altitude, this warm vintage in St. Romain gives a lovely fruit 

& minerality, beautifully balanced.  Alain’s St Romain was recently awarded 18.5 / 20 in Bourgogne 

Aujourd’hui, the best note of the region.

A wonderful fresh white for this amazing Domaine, really fresh style with great minerality, situated 

next to the famous hills of Corton Charlemagne.

Fresh, slightly spicy wine with a hint of butter. Nice balance and finish from this cooler climate of 

'Les Tillets'. Wonderful style for fans of not too heavy Meursaults, especilly with these warmer 

vintages we have experienced.

After a 12 month period of barrel-maturing ,50% new oak, this Meursault has a discreet woody 

quality making it suitable to drink after four or five years. Not too heavy a syle with nice balanced 

minerality from Les Tillets.

Organic and bio dynamic grapes grown in the Haute Cotes are added to certain village wines for the 

blend for a carefully crafted final cuvée, with a precise, mineral, and fruity wine with a smooth 

patina from the larger barrels used to age it. Ripe for drinking now!

Another little gem by Anne & Pierre. Sous Le Chateau comes from a single site in St Romain. It is 

beauifully ripe and the nose shows a spice tone with lemon oil and a hit of stone fruits.

Another cooler appellation that enjoyed its days in the sun in ’18. Ben prefers to raise this in 2,500-

litre foudres, which are less oxidative, keeping the focus on the wine’s fresness and citrus-bright 

acidity. The wine is generous in the context of its appellation, with a spicy, wild-honey notes.

The Dubreuil Family have a monopoly on this dry balanced and aromatic wine.  Situated opposite 

the famous Grand Cru Corton Charlemagne.  Drinking very well now.



♦*26 MEURSAULT “Les Terres Blanches' 2015 67.00 x 790.00

Morey Blanc

♦*48 MEURSAULT “Les Tessons” 2015 72.00 x 830.00

Pierre Morey

*53 PULIGNY-MONTRACHET       2017 56.00 x 650.00

Domaine Francois Carillon 

*67 PULIGNY MONTRACHET "Clos du Vieux Chateau" 2017 62.00 x 720.00

Domaine Francois Carillon

♦*41 BATARD MONTRACHET     Grand Cru 2014 290.00 x x

Pierre Morey

COTE CHALONNAISE and MACONNAISE

*75 MONTAGNY   1er Cru 2017/2018 28.00 160.00 x

Yann Flandre

*83 RULLY VILLAGE 2018 x 140.00 x

Paul Jacqueson

*62 RULLY 'Meix Caillet' 1er Cru 2018 32.00 x 360.00

Domaine Eric De Suremain

*27 GIVRY "Les Grognots"  2019 24.00 135.00 x

Domaine Michel Sarrazin

*85 MACON-VERGISSON “Sur La Roche” 2018/2019 26.00 x 290.00

Eric Forest

A  small vineyard Monopole, surrounded by woods. An old fashioned  organic and bio dynamic 

chardonnay wine with apples on the nose, great density with a rich powerful finish.

In the Morey cellars, Les Tessons is a de facto premier cru and the 2015 is no exception. A stylish 

bouquet of green apple, pear, almond cream and white flowers introduces a deep, full-bodied wine 

with lovely extract and texture, also showing great mineral grip and length on the finish. Fantastic 

stuff!

The 2014 Bâtard Montrachet Grand Cru comes from 50-year-old vines. Raised in 50% new oak, 

seamlessly intergrated. A very pretty bouquet with passion fruit, yellow plum scents with fine 

mineral tension. The palate has a touch of ginger on the entry with a beauifully balanced acidity, a 

wave of spiciness  fans out on the finish. This is really a very classy Bâtard, packed with upside 

potential, it's going to require it. Don't miss!

A very aromatic Puligny with great style and finesse.  Situated in a real Clos in the heart of the 

Puligny Village. Delicious wine with a beautiful minerality.  

A pure style of Chardonnay wine with no oak aging, Light and fragrant with good acidity  & superb 

freshness, Awarded Silver medal in the International wine challenge.  

Located under the 1er Cru Gouttes D'Or, the name reflects the underlying chalky soil. A beautiful 

wine with crisp green orchard fruit and almonds. Very textural with great depth. Another Morey 

Three generations of the renowned Carillon Family worked together on this very distinctive 

powerful wine, more delicate than Meursault. 

The delicious Rully Village Blanc is from three sites in Fromanges, La Barre and Chaponnières 

totalling 3 hectares, lovely fruitiness with nice depth, a great everyday white Burgundy!

Visiting the family’s ancient estate in Jamblès, a hamlet of some 50 residents, is a bit like going back 

in time. The family’s winemaking roots run deep here. A lovely white with aromas of wildflowers, 

lemon zest and white fruits. Fresh and light with good energy.

Situated just beside Pouilly Fuisse, giving a similar style with easier drinking style.  Lovely fresh and 

balanced wine with great precision and minerality, which characterizes this young wine maker.



♦*79 SAINT VERAN 2018 44.00 255.00 x

Domain Gruffens-Haynen

*71 POUILLY-FUISSE “L'Ame” 2018/2019 32.00 x 360.00

Eric Forest

*81 POUILLY-FUISSE “Les Crays” 2019 36.00 x 395.00

Eric Forest

Bottle Case (6) Case (12)

*103 BOURGOGNE “Notre Dame de Bonne Esperance” 2018 25.00 145.00 x

Dubreuil Fontaine

♦*100 BOURGOGNE 2019 27.00 x 300.00

Benjamin Leroux

*117 BOURGOGNE PINOT NOIR 2018 26.00 x 285.00

Francois Carillon

♦*160 COTE DE BEAUNE "Les Pierres Blanches"   2018 35.00 200.00 x

Domaine de la Vougeraie

♦*115 SAVIGNY-LES-BEAUNE 2017 32.00 x 360.00

Benjamin Leroux

*149 PERNAND-VERGELESSES “Ile de Vergelesses”  1er Cru 2017 38.00 220.00 x
Domaine Dubreuil-Fontaine

*154 ALOXE CORTON 2018 37.00 215.00 x

Domaine Dubreuil-Fontaine

From a variety of village vineyards and some Premier Cru vines.  This is a pretty, stylish, suave, 

balanced and long wine with a strawberry fruit succulence.  A delicious red Burgundy.

This young man is going to be the star of Pouilly Fuisse. A clean wine full of pure Chardonnay fruit, 

backed up with subtle, vanilla oak & typical nutty flavours from this single yineyard, which is under 

review to be the first Pouilly Fuisse with 1er Cru status.

A wonderful organic wine situated on the slopes above Savigny-les-Beaune, well balanced with 

beautiful raspberry notes on the palate.

A beautiful  pinot noir from a grower best know for his whites in Puligny Montrachet, this is a new 

addition to Francois's Domaine but a real gem!

Burgundy is synonymous with French Wine at its greatest.  The great red Burgundies in great vintages are famous for their big-bodied 

richness and elegance.  The rest of Burgundy make smooth, savoury, balanced and beguiling wines like nowhere else on earth.

RED BURGUNDY

An other great wine from Eric, a blend of a variety of parcelles of Pouilly Fuisse, I really loved the 

balance in this 2019. L'AME means soul, something we all need a bit of now! But it's also initials for 

Andre, Michel & Eric , the three generations of the Forest family.

COTE DE BEAUNE

From a long-established family estate.  This “Pinot Noir” is fresh with red fruit and soft on the 

palate. Vines are situated beside Savigny.

A simple pinot noir wine from one of the most gifted and knowledgeable wine growers in all of the 

Burgundy

Superb sweet, charming and concentrated palate with beautiful precision and a remarkable touch 

of texture. The flesh is very broad, very typical Aloxe with ripe tannins and cherry and violet finish. 

Well done Christine! 

A lovely ruby colour wine, with rich aromatic Pinot fruit. It is a wine I just had to buy after tasting in 

the cellar.  Great finesse and excellent length on the palate. 

The Saint-Véran comes from three different plots. Its nose exudes very intense aromas of white 

fruit and white flowers, with touches of honey. On the palate, the attack is direct, with distinct 

acidity; there is fullness and flavours of tart yellow fruit; the finish brings beautifully bitter, toasted 

notes.



**184 BEAUNE 'Les Cents Vignes' 1er Cru 2017 50.00 285.00 x

Benjamin Leroux

*144 BEAUNE MONTREVENOTS  1er Cru 2018 42.00 245.00 x

Domaine Dubreuil-Fontaine

♦*112 CHATEAU DE MONTHELIE 2018 30.00 x 340.00

Eric de Suremain

♦*116 CHATEAU DE MONTHELIE “Sur La Velle”  1er Cru 2018 40.00 x 450.00

Eric de Suremain

*110 ST.  ROMAIN 2019 30.00 x 340.00

Alain Gras

**163 BLAGNY 'La Piece Sous le Bois' 1er Cru 2017 50.00 285.00 x

Benjamin Leroux

*138 BOURGOGNE PINOT NOIR 2019 26.00 150.00 x

Domain Mongeard-Mugneret

♦*122 PINOT NOIR "Terre de Famille" 2018 29.00 165.00 x

Domaine de La Vougeraie

*165 BOURGOGNE PINOT NOIR 2018 23.00 x 250.00

Domaine Forey

♦*145 BOURGOGNE COTE DE NUITS 2018 28.00 160.00 x

Marchand-Tawse

A touch of wood sets off fresh, bright and exuberant aromas that combine various red berries and 

appealing spice. The mouth feel  is sleek thanks to the fine-grained tannins though the complex and 

well-balanced finish. Another gem from Benjamin.

A long vinification and new oak casks have given this organic wine a deep purple colour, strawberry 

aromas and a great deal of finesse.  

A lovely medium-bodied wine with a fruity elegance and freshness.  Alain is one of St. Romain’s 

most renowned producers.  He was given the Top Ratings of the region in ‘Bourgogne Aujourd’hui’ 

Wine Guide.

We have been fans of and supported Domaine Dubreuil-Fontaine wines for many years. Their 5th 

generation winemaker/proprietor Christine Dubreuil has visited Kelly's many times, a solid 

producer with a style. This 1er Cru Beaune sits wonderfully just under the famous Clos des 

Mouches, packed with pure pinot fruit, a pleasure! 

Pinot Noir with a full and intense nose - stone fruits and licorice. It is rich and robust in the mouth 

with well-integrated but imposing tannins, a touch of minerality, and at the end a little sweetness. 

De Suremain translates to sure hand, Eric is certainly that!

COTE DE NUITS

A brilliant little wine that brings the goods, offering a light ruby hue as well as complex notes of 

sweet cherries, raspberries and spring flowers. Beautifully balanced, medium to light-bodied, and 

graceful on the palate.

A beautiful blend of fruit from the Hautes Côtes de Beaune with fruit from young vines in Vougeot, 

Gevrey-Evocelles, Volnay and Nuits. These are all assembled to give a super simple but generous 

Pinot wine. It saw 10 percent wholebunch and 20 percent new oak.

From a lovely site above Meursault, this wine shows however Pinot can be very distinguished here, 

making fine, perfumed wines. Very dense youthful purple in colour, with great charm.

The 40-to-60-year-old vines of Forey’s Bourgogne Rouge—produced from various parcels in Nuits 

and Vosne offers pure Pinot Noir pleasure, beaming red fruits and an attractive dusting of spices.

A great starting wine from Pascal, aromas and flavors of black fruits followed by a crisp and bright 

palate should pair this wine nicely with a little chicken or white meat.



*155 HAUTES COTES DE NUITS "Le Croix" 2019 29.00 165.00 x

Mongeard-Mugneret

♦*157 FIXIN "Vieille Vigne" 2017 46.00 270.00 x

Mongeard-Mugneret

♦*140 GEVREY CHAMBERTIN 2018 50.00 285.00 x

Marchand-Tawse

*126 MOREY-SAINT-DENIS 2018 38.00 x 420.00

Domaine Forey

♦*123 CHAMBOLLE MUSIGNY 2017 75.00 440.00 x

Benjamin Leroux

*101 VOUGEOT 'Clos du Village' 2019 58.00 335.00 x

   Benjamin Leroux

♦*124 VOUGEOT “Les Cras” 2018 75.00 440.00 x

   Domaine de La Vougeraie

*147 CLOS VOUGEOT   Grand Cru 2018 130.00 x x

   Domaine Forey

*113 VOSNE-ROMANEE 2018 46.00 x 530.00

Domaine Forey 

♦*132 VOSNE-ROMANEE 2018 62.00 360.00 x

Marchand-Tawse

A very elegant Chambolle from one of my favorite Burgundy growers, utterly seductive on the nose 

with a beautiful perfume of sweet red fruit, subtle but surprisingly long on the palate.

From the famous walled vineyard, a seductive wine, nearly creamy on the palate!  Very ripe fruit 

with wonderful elegance and power from one of Burgundies most exciting producers.

Deeply coloured and packed with beautiful flavours of red and black fruit, round, silky tannins and a 

rich acidity. The wine is structured, concentrated and complex, with great aromatic purity and 

drinking very well already.

Although full and generous at the same time, this FixIn will surprise many by its deep colour. Its 

fruity nose reminds a red fruit coulis, and in mouth it will amaze by its full Pinot Noir characteristics. 

Drinking well now, but maybe best laid down a little more.

A blend of eight different parcels, with just over 20 percent new oak. Delicious from the first sniff; 

rich, ripe red fruit emerges from the glass along with some sweet spice and a touch of earthy 

minerality. The palate has good weight with strawberry fruit and pleasing freshness. There’s 

impressive concentration and surprising structure.

A young elegant wine situated between Chambolle-Musigny and Gevrey-Chambertin.  It has a deep 

colour and is very aromatic.  Round and ripe on the palate with bright acidity.

Vougeot is best known for the highly reputed Clos de Vougeot, but there are a number of other 

outstanding climats in the remaining 16.5 hectares of appellation d’origine contrôlée. A mere 

pocket handkerchief, but one of silk and lace. I love this wine!

The 2018  Vosne-Romanee is a classic style loaded with village character.  Dark cherries, spices and 

menthol are some of the notes that flow from this richly flavored Vosne. Sweet balsamic nuances 

linger on the finish.

Another little gem from Pascal, medium intensity on the nose developing into black and red fruits 

with a little earthiness. full bodied on the palate, medium tannins with good finish long of 

blackberry and liquorice.

A step up in concentration than the more mineral Echezeaux.  Dense and powerful with a bouquet 

of pure red wild berries spiced with hints of oak and chocolate. (Magnums on request)



*131 VOSNE-ROMANEE 2018 62.00 360.00 x

Mongeard-Mugneret

*128 VOSNE-ROMANEE "En Orveaux" 1er Cru 2018 95.00 550.00 x

Mongeard-Mugneret

*130 VOSNE ROMANEE "Les Petits Monts"  1er Cru 2018 125.00 x x

Mongeard-Mugneret

*104 NUITS-SAINT-GEORGE 2018 40.00 x 450.00

Domaine Forey

*134 NUITS-SAINT-GEORGE "Les Plateaux" 2017 62.00 360.00 x

Mongeard-Mugneret

♦*135 NUITS-SAINT-GEORGE "Les Corvees Pagets" 1er Cru 2018 68.00 390.00 x

Marchand-Tawse

*120 RULLY “Chaponnaires" 2019 26.00 150.00 x

Pierre Jacqueson

*151 GIVRY "A Vigne Rouge"  1er Cru 2018 35.00 200.00 x

Francois Lumpp

*153 MERCUREY “Les Perrieres” 2019 27.50 160.00 x

Domaine Michel Sarrazin

*150 MERCUREY “Les Champs Martin”  1er Cru 2019 30.00 x 340.00

Domaine Jacqueson

Petits-Monts is a medium size 1er cru located just above the famous Richebourg – going from the 

top of the grand crus to the top of the hill. The oak influence still allows the cool red and blue pinot 

fruit to reveal itself. The stony, precise, ripe and fleshy medium-bodied flavors possess excellent 

intensity and length.

This cuvée blends power and finesse to perfection and also has an intense fleshy quality. this cuvée 

is vinified using one-third new wood. On tasting, the bouquet is immediately seductive with its 

aromas of red berries. Full-bodied, and rich substance is countered by an attractive freshness and 

silky texture. 

Farmed organically. This is a relatively high octane wine which has managed to retain its balance. 

All destemmed. Lovely mid purple, sweetly ripe, just given an infusion so as to escape any 

toughness. A juicy albeit powerful wine by one of Burgundies top a great wine makers Pascal 

The 2017 Nuits-Saint-Georges Les Plateaux is showing beautifully, bursting from the glass with an 

inviting bouquet of blackberries, red berries, exotic spices, orange rind and framed with toasty new 

oak. 91/100 Parker

A  lighter style than the Les Cloux, This wine comes from a plot of Pinot Noir matured for around 12 

months in oak barrels, 25% of which are new. It is a wine with a fleshy and fruity palate. The main 

aromas are strawberry and blackcurrant, charming!

The 2018 has turned out very nicely, bursting from the glass with expressive aromas of rose petals, 

spices and  wild berries. Full-bodied and invitingly perfumed, it's built around mellow tannins and 

succulent acids. Despite its deceptive charm, there's considerable structure here to sustain graceful 

evolution in the cellar. 90 points with Parker

Clean saline notes from the dark fruit nicely on the focused finish.  ‘This is a touch firmer than the 

Vosne, and almost as impressive’ Robert Parker. Great wines at great value.

Another brilliant 2019, where fruit, energy, and mineral detail dominate. The nose offers an array 

of pretty wildflower, red fruit, and spice aromas. On the palate a melange of ripe strawberry and 

sour cherry flavours giving way to chalky minerality. 

Making the best wines in Givry, by some stretch, if he were in any other part of Burgundy he would 

be heralded as a super-star.  Here is outstanding richness to this Pinot Noir wine, with flavours that 

deliver fine depth on the impressively long finish.

Another wine from this exceptional domaine represent some of the best value found in Burgundy 

today. This is a pure, mineral, juicy Mercurey that delivers fresh red fruits, spice and with a silky 

texture.

COTE CHALONNAISE ET MACONNAISE



Bottle Case (6) Case (12)

*178 BEAUJOLAIS VILLAGES 2018 17.00 x 180.00

Dominique Piron

*180 FLEURIE "Madone Tradition" 2019 21.00 120.00 x

Jean-Marc Despres

*177 FLEURIE "La Dame Nature" 2019 23.00 130.00 x

Jean-Marc Despres

*176 BROUILLY 2017/2018 23.00 130.00 x

Dominique Piron

*179 MORGON “Domaine de La Chanaise”    2017 23.00 130.00 x

Dominique Piron

*182 MOULIN-A-VENT 2018 25.00 140.00 x

Dominique Piron

*181 SAINT AMOUR 2019 23.00 130.00 x

Dominique Piron

ROSE

*183 PIRON ROSE 2020 21.00 128.00 x

Dominique Piron

WHITE/YELLOW

♦*187 CHARDONNAY GRAND CHAUDE 2018 25.00 140.00 x

Rosé Beaujolais comes, like the reds, from black gamay GRAPE. Very light fruity and aromatic rosé 

wine, in which, when tasted, you have the impression of eating a grape. This result is obtained after 

fermentation at low temperature, which allows to preserve the original aromas of the grape.

From the leader of Beaujolais wines.  Highly recommended by Parker for his fruity vibrant wines - 

to be drunk young

The local grape varieties mingle with those of the relatively nearby Burgundy, such as Pinot Noir and Chardonnay. But Jura's wines owe 

their originality and reputation to their native varieties Poulsard, Trousseau and Savagnin and to their very distinctive, evolved, 

sometimes even oxidized character. The famous yellow wines, aged for six years years under a film of yeast  are in this category. "Vin 

de paille" or "straw wine" is also one of the Jura's great traditions. "Vin de paille" or "straw wine" is another of the Jura's specialities.

THE BEAUJOLAIS REGION
Although officially and legally part of Burgundy, Beaujolais stands apart with its whole essence in youth lightness and fruity aromas, 

which come from the Gamay Grape.

The north Beaujolais, this wine is from 75 year old vines.  Complex nose with spicy notes and 

flowery hints.  Juicy with soft tannins and mild quite long finish.  It will keep on improving during the 

next few years.

A lovely organic Chardonnay wine with green reflections and an elegant, fresh, very expressive 

nose of citrus and exotic fruits. On the palate a nice fruitiness, tinged with acidity. Paradoxically, a 

lot of freshness for this "Grand Chaude.

Deeply Purple, floral with a hint of violets, gentle, delicate and elegant.  A delightful style of 

Beaujolais from a fantastic producer in the heart of Fleurie.

La Dame Nature is a cuvée without added sulphites from young vines of the Coteau de la Madone. 

An intense color with a nose mixing ripe red fruits and floral notes. The palate is round and warm, a 

real surprise!

On our visit, it was one of my favorite wines. Beautiful balance with fruit and elegance lighter style 

that the other crus.

Morgon is the most robust of the ten Beaujolais Cru wines and the most exuberantly fruity, vibrant 

and vivacious Morgon of the appellation.

A tender and harmonious wine with lovely aromas of kirsch and spice. The palate is light and juicy 

with bright fruit and elegance with a refreshing finish.

Jura - Domaine Grand
The Grandes have been winemakers from father to son since 1692. Today, it is Emmanuel and Nathalie who manage the 10.5 ha of 

vines in the Jura. Together, they practice organic and bio-dynamic farming.  Having tasted the wines with one of Frances top 

sommelieres, the wines were a must buy for both the quality and value.



♦*188 CHATEAU CHALON - VIN JAUNE 2012 58.00 x x

♦*189 VIN DE PAILLE 2014 42.00 x x

♦*190 MACVIN DU JURA NV 34.00 x x

RED 

♦*193 JURA PINOT NOIR 2019 28.00 155.00 x

♦*194 JURA TROUSSEAU 2019 28.00 155.00 x

♦*700 JURA MIX of SIX ABOVE 200.00

Bottle Case (6) Case (12)

*200 SIRIUS  -  Bordeaux 2019 17.00 90.00 x

*199 CHATEAU D’ARGADENS  -  Bordeaux 2019 16.00 90.00 x

♦*201 G de GUIRAUD  -  Pessac Leognan 2019 25.00 140.00 x

Bottle Case (6) Case (12)

*203 CHATEAU DAVIAUD - Bordeaux 2019 16.00 90.00 x

VINTAGE 2019
I'm not joking this is another great vintage in Bordeaux, with heatwaves, drought and a little rain around harvest giving smaller berries 

but great concentration.

The latest acquisition by Sichel Family. A real old classical style Bordeaux with 45% merlot grape 

and a blend of Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon and Malbec. Easy to drink, maybe too easy!

This was a must buy Pinot Noir.  A beautiful cherry colour with rich black and red fruits aromas. Rich 

and structure wine with lovely red fruits and leather notes with fine tannins.

A perfect opportunity to experience the great tradition and the originality of the Jura wines from a 

great organic producer.

The 2019 G de Guiraud, an organic wine,  is nectarine, peach fruit on the nose.  The palate is crisp 

and fresh with plenty of citrus fruit, dried pineapple and green apples on the energetic finish. 

Located next to the famous Ch Yquem.

RED BORDEAUX
Although Bordeaux is best known for its “Grand Crus Classes” wines, which are universally recognized as the most prestigious wines in 

the world, its basic Red Bordeaux or “Petit Chateau” wines offer excellent quality and value.

"Vin de paille" or "straw wine" is also one of the Jura's great traditions.  A sweet wine from a 

selection of the finest grapes of the harvest, dried for several months on racks or straw,  to 

concentrate the sugar and the flavours, before pressing. Aged in small barrels for at least three 

years to develop its  complex flavours of candied fruit, prunes and candied oranges.

A fresh fruity wine made from Sauvignon Blanc and a little Semillon grape.  The palate displays fine 

balance, the rich, rounded, aromatic extract combining citrus fruit freshness. 

This work of patience is rewarded by this Macvin with aromas of roasting, candied and raisins. A 

magnificent originality, where the Chardonnay must is fortified with Marc du Jura(Brandy)! And if 

you still have doubts, try it with a chocolate dessert or a simple Charente melon… guaranteed 

pleasure!

WHITE BORDEAUX
Bordeaux White is divided into two main regions, Graves and Sauternes - made from Sauvignon Blanc and Semillon grapes or a blend of 

each.  The White wines in Graves are dry, but become soft and sweet in the Sauternes area.

The grapes are carefully selected before being fermented and aged in oak in exactly the same way 

as the Grands Crus Classés of Graves.  Sémillon is the principal grape variety, bringing the lushness 

of tropical fruit to the more tangy Sauvignon.

Château-Chalon is an appellation which is regarded as the unofficial grand cru for the famous vin 

jaune ("yellow wine") of the Jura. Intense yellow wine from Savagnin, with aromas of walnut, 

hazelnut, almond and even truffle and curry. 

A lesser know but fantastic wine, Trousseau which makes up this cuvée originates from a marly and 

limestone soil. This rich soil gives this wine its aromatic bouquet and a rich texture, remarkably 

counterbalanced by fine minerality and red fruit on the palate. 



♦*247 CHATEAU JADE DE FLEUR DE LISSE - Bordeaux AOC 2019 20.00 110.00 x

*221 SIRIUS  - Bordeaux 2018 17.00 95.00 x 

*205 CHATEAU ROBIN - Lussac St. Emilion 2018 20.00 110.00 x

*227 CHATEAU CITRAN  -  Haut-Medoc 2018 32.00 180.00 x 

    

♦*204 CHATEAU L'ABEILLE DE FIEUZAL  - Graves 2018 34.00 190.00 x

♦*248 CHATEAU FLEUR DE LISSE - Saint-Emilion Grand Cru 2018 36.00 200.00 x

*250 CHATEAU ESPRIT DE CHAVELIER  -  Graves 2018 37.00 210.00 x 

*217 CHATEAU BEAUMONT  -  Haut-Medoc 2018 28.00 160.00 x 

*251 CHATEAU GRAND MAYNE - Saint Emilion Grand Cru 2018 58.00 340.00 x

*252 CHATEAU DU TERTRE  -  Margaux 2018 55.00 320.00 x 

*253 CHATEAU CARBONNIEUX  -  Graves Grand Cru Classe 2018 48.00 280.00 x 

This is a fresh wine, with dusty tannins and attractive tones of spicy black currant.  It's already well 

balanced, with a smoky character from the judicious wood aging with nice smooth finish.

Bordeaux 2018 will be remembered as an exceptional year, with no shortage of outstanding wines from this extraordinary vintage. The 

weather was exceptional with a glorious summer extending long into the September and early-October harvest, but the vintage had 

begun with a bizarrely challenging first half of the growing season.

Under the same management as Château Beychevelle in Saint-Julien, this estate is now showing its 

fine potential. The balance between Cabernet Sauvignon and Merlot means vivid fruits as well as 

rich tannins, this is still young and firm. Rated best Beaumont yet by Decanter!

The wine shows notes of vibrant red berries, blackberry fruit and liquorice spice, underpinned by 

elegant, fine-grained tannins and a lingering, fresh finish. Practising biodynamic organic farming in 

recent years. 92/100 Suckling

VINTAGE 2018

The 2nd wine for Chateau Fieuzal for early drinking, a fleshy wine with soft tobacco & cedar with 

the smoothness of full ripe fruit. Very elegant oak discreetly underlines the beautiful cocoa & 

coffee.

The firm structure is filled out with liquorice, dark chocolate and glossy tannins.  Big extraction with 

lots of  bramely fruit, this is going to take its time to unfurl, that much is certain. 91/100 Decanter

This elegant wine has a generous bouquet of overripe cassis and black berry fruit with a hint of 

spice.  This palate is rich and elegant with a delicious return of fruit on the finish.

A Sichel Family wine fermented and aged in oak in exactly the same way as the Grand Cru Classes 

of Graves.  Excellent balance, finesse and the complementary aromas of the three Bordeaux grape 

varieties, Merlot, Cabernet Sauvignon and Cabernet Franc.

The 2nd wine of Saint-Emilion Grand Cru Chateau Fleur de Lisse, 18 hectares of sandy clay soil, 

planted with Merlot, Cabernet Franc and Malbec. Deep, dense, and youthful with a warm rip  

palate. The tannins are silky and supple.

Deep garnet-purple colored, the 2018 du Tertre is a little reduced but opens out to notions of 

baked plums, warm cassis with hints of tar.  Full-bodied with a firm, chewy frame, it has a good 

amount of baked berries and herbal flavors with a sage-laced finish. 90/100 Parker

This full bodied red has an optimal level of maturity for all the Cabernet Sauvignon batches.The 

wine has a deep purple colour, with the fruity flavour dominating  the wood along with  wonderful 

blueberry notes, thanks to the ripeness of the Merlot. 94/100 Wine Spectator

The second wine of Chevalier, lovely, well-judged extraction, with a spice and black cherry fruits.  

The body is rich and dark purple with a clear elegance to the core of the wine.  90/100 Decanter



*212 CHATEAU D'ARGADENS - Bordeaux 2017 17.00 95.00 x 

*255 CHATEAU LAFONT MENAUT -Graves 2017 22.00 125.00 x 

*208 DEMOISELLE DE SOCIANDO MALLET - Haut Medoc 2017 30.00 175.00 x 

♦*210 CHATEAU CONNETABLE TALBOT  -  Margaux 2017 42.00 240.00 x

*207 CHATEAU LA CROIX DE BEAUCAILLOU  -  Saint Julien 2017 55.00 320.00 x 

*240 ALTER EGO DE PALMER - MARGAUX Cru Classe 2017 90.00 520.00 x 

*222 CHATEAU NOTRE DAME  -  Montagne, St. Emilion 2016 25.00 140.00 x 

*211 CH. VIEILLE TOUR LA ROSE -St Emilion   Grand Cru Classe 2016 25.00 140.00 x 

**218 CHATEAU PERRON  - Lalande de Pomerol 2016 28.00 160.00 x 

*213 CHATEAU CITRAN  -  Haut-Medoc 2016 30.00 170.00 x 

*223 CHATEAU LA RESERVE D’ANGLUDET  -  Margaux 2016 35.00 190.00 x 

Owned by the Ybert family for more than four generations. They have succeeded in keeping the 

Saint-Emilion Grand Cru classification ever since 1987 thanks to their ever-keener efforts to achieve 

consummate quality. 

This wine from 80% Merlot grape, is a rich and balanced wine. It reinforces the image of a 

professional whose aim is to give his customers the best quality, value and price, in the process of 

optaining organic certification.

The second wine of D'Angludet, made with the same care and attention - Margaux finesse and 

elegance. It offers the best quality for price in the entire Margaux appellation, offering dazzling 

aromatic expression and gentle extract.

The delightful second label from Château Ducru-Beaucaillou, La Croix shows a wonderful vibrancy 

of fruit and depth. A sophisticated and polished St-Julien.  60% Cabernet Sauvignon and 40% 

Merlot. Converting to organic since 2018.  Awarded 17/20 in Decanter magazine.

VINTAGE 2016

A rich attack begins the tasting of this wine. Some alcoholic notes of black cherries and kirsch 

subside into a long finish. The tannins show themselves to be super silky, persistent but with some 

wood showing on the long and lively finish. 92/100 Parker

A thoroughly modern style Bordeaux from the famous Sichel Family, lavish with intense berry fruit 

as well as soft vanilla oak spice.  Lovely chewy texture with supple tannins.  A blend of 5% Merlot 

and 45% Cabernet Sauvignon.  Matured in French oak for 12 months.  Gold Medal at the 

International Wine Challenge.

The second wine of Château Talbot is also famous for its regular quality, benefiting from the know-

how of this organic farming domain. Very Saint-Julien in style with black fruit and soft tannin.

A beautiful Chateau on the Hill overlooking St Emilion. The high percentage of Merlot makes it easy 

to approach and drink young, red berry and toasty notes!

A limpid purple wine, almost ink-like colour. The nose has intense aromas of red fruits. In the 

mouth, the wine is rich, gourmet and beautifully structured. The aromatic complexity and superbly 

ripe tannins are a signature of Citran's 2016 vintage.

From the youngest vines of the Sociando-Mallet estate, dominated with Merlot vines. The ageing is 

mostly done in stainless steel vats to keep the freshness and fruitiness of the Merlot variety, so that 

it can be a drinkable wine in its early years. 

The Bordeaux 2016 vintage is one of the best vintages since 2010, the good summer weather and cooler September gave the wines 

the perfect balance between ripeness and acidity. Although quality does vary from terroir to terroir.

VINTAGE 2017
The Bordeaux 2017 will go down as a year of the frost. After the vintage is clearly a year of the haves and have-nots and somewhere-in-

between. For those growers who avoided the frost, they had every chance of making a very good wine.

This well sited château is owned by Philibert Perrin, owner of Château Carbonnieux.  There are 15 

hectares of vineyards on fine, gravel soils. The wines display typical Pessac smokiness and are aged 

in oak (20-30% is new) for 15-18 months, to add to their finesse and complexity.



*215 CHATEAU FRANK PHELAN  -  Saint Estephe 2016 35.00 200.00 x 

*214 CHATEAU LANESSAN  -  Haut-Medoc  Cru Bourgeois 2016 26.00 150.00 x 

*224 CHATEAU CRABITEY - Graves 2016 25.00 140.00 x 

*221 SIRIUS  - Bordeaux 2016 17.00 95.00 x 

*220 SICHEL MARGAUX  -  Margaux 2016 30.00 170.00 x 

*256 CHATEAU OLIVIER  -  Pessac-Leognan 2016 46.00 265.00 x 

♦*216 CHATEAU HAUT BAGES LIBERAL  - Pauillac Cru Classe 2016 58.00 340.00 x 

*229 HAUT MEDOC DE GISCOURS - Haut-Medoc 2015 30.00 170.00 x 

*230 CHATEAU POUJEAUX - Moulis 2015 48.00 275.00 x 

*257 CHATEAU FLEUR DE PEDESCLAUX - Pauillac 2015 38.00 220.00 x

*241 MARQUIS DE BELLEFONT 2015 30.00 170.00 x

A wonderful organic and bio-dynamic wine, a blend of 70% Cabernet Sauvignon and 30% Merlot. It 

has a beautiful colour that is very rich with magnificently well-integrated tannins and  wonderfully 

balanced. Certified organic in 2019.

This 2016 takes advantage of the fruity richness provided by the Merlot with red fruits, black 

cherries and coffee. Full flavours to the mouth with dense and elegantly fine tannin, it  also 

provides amazing length to this vintage. Petit Verdot brings fragrances of spices and well-structured 

tannins for the finish. 90/100 Parker

The 2015 Fleur de Pédesclaux is the  2nd wine Château Pédesclaux, a blend of 74% Merlot, 6% 

Cabernet Franc and 20% Cabernet Sauvignon. It has a clean and precise bouquet with a touch of 

gravel, tinged with blood orange. The palate is medium-bodied with nice tannin, not too heavy in 

the mouth and nicely balanced finish.

This 2nd wine of Bellefont has a beautiful and intense purple colour with hints of ruby. Fresh on the 

nose with notes of red tangy fruit. This wine shows rich aromas of blueberry, redcurrant, jammy 

prune and ripe blackcurrant. It is silky smooth on the palate and extremely well balanced.

A Sichel Family wine fermented and aged in oak in exactly the same way as the Grand Cru Classes 

of Graves.  Excellent balance, finesse and the complementary aromas of the three Bordeaux grape 

varieties, Merlot, Cabernet Sauvignon and Cabernet Franc.

A lovely bright focused Poujeaux with nice dry but not harsh tannins, and a long, rich finish. This is a 

classic Poujeaux with more length than I have seen in a good long time. It will age slowly but 

provide good drinking for many years to come.

VINTAGE 2015

This Margaux opens with a bouquet of spice and black berried fruits and underlying oak aromas. 

Fine aromatic complexity and warmth supplied by velvety tannins.  An elegant Grand Vin of an 

exceptional terroir and crafted with care by the Sichel family.

This Haut-Médoc cuvée from the famed Château Giscours and elaborated with the same care and 

attention. The Giscour team bring great elegance and finesse to this wine, aged in French oak 

Some very good wines from 2015, but the level of quality varies from appellation to appellation and of course at each chateau. The 

terroir and picking dates were crucial with 2015 Bordeaux. In general, it is a vintage that will drink young and relatively early.

The “second wine” of Château Phélan Ségur, a Bordeaux Cru estate founded in the 18th century by 

Tipperary man Bernard O’Phelan. The wine is named after his son Frank, who served as mayor of 

Saint-Estèphe for thirty years. A robust Bordeaux red that is more savoury and cedar in style than 

bright primary fruit. 

This is an ambitious take on 2016, pushing the vintage but successfully so. Classic liquorice and 

slate, tight cassis fruits with a juicy fruit finish. From a blend of 50% Cabernet Sauvignon, 35% 

Merlot, 10% Petit Verdot and 5% Cabernet Franc. I like this a lot.

Overall a cracking very full-bodied claret which far out punches its price tag.  Packed full of 

blackcurrant and plum fruit along with tobacco leaf, mocha and smoky oak palate.



**231 CHATEAU DAUZAC - Margaux   Grand Cru Class 2015 58.00 340.00 x 

*226 CHATEAU LYNCH MOUSSAS - Pauillac 2015 62.00 355.00 x 

*233 CHATEAU LA DAME DE MONTROSE - St Estephe 2012 55.00 320.00 x 

*234 CHATEAU LES MOINES - Medoc           Cru Bourgeois 2010 30.00 175.00 x 

♦*259 SYRAH HAUSSMAN 2016 28.00 155.00 x

WHITE Bottle Case (6) Case (12)

♦*273 CHATEAUNEUF-DU-PAPE “Clos des Papes”       2019 55.00 x 650.00

Paul Avril

♦*267 CHATEAUNEUF-DU-PAPE “Clos des Papes”      2005 60.00 x 700.00

Paul Avril

♦*261 VACQUEYRAS “Mineral” 2018/2019 28.00 160.00 x

Domaine Montirius

VINTAGE 2012
A difficult vintage, especially for the Cabernet Sauvignon, but it benefitted the earlier ripening Merlots.  It will give us earlier drinking 

wines with cassis fruit.

The 2012 La Dame de Montrose also benefited from a strict selection as well as top-notch 

winemaking. Composed of 72% Merlot and 28% Cabernet Sauvignon, it is a spicy, ripe 2012 with 

lots of fat as well as abundant notes of blueberries and black currants in addition to a sexy, open-

knit, mid-weight personality.  (Timber Case)

RHONE VALLEY

Light golden colour with fresh tangerine and white peach on the nose and minerality.  Deeper 

apricot and poached pear qualities, along with anise, sweet butter and succulent herbs.  Rated 

95/100 wine spectator.

This is 100% organic Syrah from the Southern Rhone raised in new oak. Very nice structure which 

combines power and finesse and packed with dark red fruits. Named after Baron Haussmann, who 

was chosen by Napoleon III to conduct an urban renewal program of new boulevards, on which 

their premises are sited.

PARIS

The Rhone Valley’s 140-mile stretch supports some of the rarest and most famous wines in the wine- drinking world.  Most of the 

Rhone produces full, tannic and generous red wines.  The white wines are rich, strong and fine-flavoured.

The 2019 Chateauneuf du Pape Blanc is a stunningly concentrated effort produced from minuscule 

yields of only ten hectolitres per hectare.  Aromas of pear, anise, flowers and heather honey.  A 

really lovely expression of intense fruit but with good balancing acidity.  Awarded 93/100 in Wine 

Advocat.

A wonderful fresh and fruity organic wine from the Saurel family. A real discovery packed with 

flavour and minerality. A blend of Grenache, Roussanne & Bourboulenc

Les Vignerons Parisiens is the first and only urban winery in Paris. Located in the 3eme Arrondissement, the enterprise was founded by 

Matthieu Bosser with two partners, oenologist Emmanuel Gagnepain and biodynamic viticulture consultant Frédéric Duseigneur 

produce the first Parisien organic wines. 

Les Vignerons Parisiens

VINTAGE 2010
Parker rated the 2010 in Bordeaux along with 2009 and 2005's.  The greatest vintages he has ever tasted! They are wines that will 

enjoy astonishing longevity.

A wonderful mature wine from a vintage that is fast disappearing, the 2010 was widely considered 

the greatest vintage along the 2009.  A lovely full and round wine with a nose of dark fruits 

including cassis and plum, with delicious complexity.

Plenty of richness and depth to this excellently focused and pure expression of Margaux.  Rich plum-

fruit aromas and flavours and delivered mid very powerful, fresh tannins.  A class act with 93/100 

by Parker!

This is a vastly improved Estate, the wine is structured and tannic but also packed with blackcurrant 

fruits and nice spice finish. It's a blend of 79% cabernet sauvignon and 21% merlot. -  Awarded 

94/100 by Parker.



*263 VIOGNIER "Les Vignes d’à Côté" 2019 24.00 140.00 x

Yves Cuilleron

*265 VIOGNIER  2019 24.00 140.00 x

Pierre Gaillard

*264 VIOGNIER "Clos Des Camiers" 2019 26.00 145.00 x
Jeanne Gaillard

*262 ST. JOSEPH 2019 30.00 170.00 x

Pierre Gaillard

*266 ST. JOSEPH “Lyseras” 2019 28.00 160.00 x

Yves Cuilleron

*267 CONDRIEU “La Petite Cote” 2019 40.00 230.00 x

Yves Cuilleron

ROSE

♦*283 VACQUEYRAS “Perle de Rosee” 2019 20.00 110.00 x

Domaine Montirius

*284 ROSE DE SYRAH 2019 20.00 110.00 x

Jeanne Gaillard

RED

*299 SYRAH “Signe”            2018 20.00 110.00 x

Yves Cuilleron

*298 SYRAH "La Dernier Vigne" 2018 20.00 110.00 x

Jeanne Gaillard

♦*287 VACQUEYRAS “Le Clos” 2016 30.00 170.00 x

Domaine Montirius

Medium style white full of exotic fruit from the undisputed master of the Northern Rhone. A real 

joy to drink, packed with fruit.

Pierre only uses Roussanne, as this produces wines with interesting complexity and good rich 

characteristics.  This wine expresses complexity and good mineral features.

Produced by one of the best growers in the Northern Rhone. A wonderful full  yet refreshing wine 

with apricot & pear aromas from the Marsanne grape.

An excellent, richly fragrant & complex Viognier with honey suckle & orange marmalade 

undertones.  Described by Parker as one of the most brilliant white Winemaker’s in the Northern 

A wonderful fresh and fruity organic rose wine, they only keep the first press to keep the elegance 

and minerality in the wine. A great food Rose!

Ideal for lovers of the Saint-Joseph and Crozes-Hermitage. It is from half a hectare of vines in the 

northern Rhône valley, that Jeanne produces this Syrah aged 12 months in oak barrels, 50% new. A 

full-bodied red, dominated by flavors of pepper, sweet spices and black fruits.

The perfect summer wine, located near the famous Condrieu plots, full with ripe peach and apricot 

flavours.

A little new gem in the Gaillard stable,  beautiful floral notes with a lovely tension and freshness, 

typical of this variety.

This Rosé de Syrah comes directly from the sunny slopes that shelter the estate's vines. The schist 

and granite soils are ideal, at first sight it is a brilliant and bright rosé. Full of of red fruits, 

strawberry tart, blackcurrant sorbet and raspberry cream.

A typical Syrah wine from the northern Rhone.  Good concentration of fruit and flavours. 90% syrah 

with 10% viognier.

A powerful organic wine with 50% Syrah and 50% Grenache, the cuvee comes from one single plot 

surrounded by forest, great concentration with lovely sweet notes. A star of the appellation.



♦*288 GIGONDAS “Le Tour” 2018 26.00 145.00 x

Domaine Montirius

♦*289 GIGONDAS “Terre des Aines” 2015 30.00 165.00 x

Domaine Montirius
A lovely deep dark red organic wine from old vines. On the nose it has hints of liquorice,
violets and black fruits. In the mouth, it is both delicate and powerful with fine grain 

tannins and good texture from 80% Grenache and 20% Mourvedre.

*291 CORNAS “Le Village” 2018 40.00 230.00 x

Yves Cuilleron

VINCENT AVRIL

Châteauneuf-du-Pape ‘Clos des Papes’ 

♦*305 CHATEAUNEUF-DU-PAPE ‘Clos des Papes’           2018 75.00 x 870.00

♦*304 CHATEAUNEUF-DU-PAPE ‘Clos des Papes’           2017 78.00 x 910.00

*294 CROZE HERMITAGE “Laya” 2018 25.00 140.00 x

Yves Cuilleron

*292 CROZE HERMITAGE 2018 25.00 140.00 x

Pierre Gallard

*293 ST. JOSEPH “Cavanos” 2018 30.00 165.00 x

Yves Cuilleron

*295 ST. JOSEPH “Les Serines” 2018 40.00 230.00 x

Yves Cuilleron

*300 COTE ROTIE 2018 55.00 320.00 x

Pierre Gaillard

*290 COTE ROTIE “Bassesson” 2018 55.00 320.00 x

Yves Cuilleron

A deep purple-coloured wine made from over 90% Syrah blended with a little Viognier.

Elegant and powerful with gorgeous blackberry and floral flavours. Yves is without 

doubt one of the stars of the Northern Rhone.

A beautiful ruby ​​color with slightly purplish reflections. The nose opens with notes of red berries, 

redcurrant, with floral notes reminiscent of violet and a hint of liquorice. The mouth is generous 

and delicious without excess tannins. 

An organic & bio-dynamic wine with a lovely expression of red fruits and violet, with hints of leather 

in the background. Lively, elegant and rich attack, with notes of black fruits followed by notes of 

spices, mellow tannins over a long finish.

The Clos des Papes originally formed part of the papal vineyards. The 8th generation Paul sadly passed away in 2009 at the age of 72. 

His son Paul-Vincent carried on the Clos des Papes legacy. Since 1987 Vincent has built the “Clos des Papes” to iconic status, working 

the vineyard organically and winning the Wine Spectator “Number 1 Wine of the World” in 2007 for the 2005 vintage with the 2017 

getting a whopping 96/100 Parker score and 92-95 for the 2018 Vintage.

A dark intensive colour with strong aromas of ripe red fruits & spices from the Syrah grape. Used to 

be called Amarybelle in previous years.

Still very young, but a fine full of sweet & dark fruit caracter, with the classical floral notes from this 

great appellation. Great deep finish, delicious!

Les Serines is Yves’ top St Joseph, from 40 plus year old vines.  This is a robust, finely structured 

wine, with firm mineral acidity cutting through the granitic blocks of black fruit, and a very pure 

finish.

A classic Syrah, gourmet and expressive wine with aromas of very ripe black fruit, spices and 

garrigue notes. Full and charming mouth. Powerful and spicy finish, needs time.

A deep purple-coloured wine made from over 100% Syrah grape.  Elegant with lots of fruit, yet 

quite powerful with gorgeous blackberry and floral aromas.



RED Bottle Case (6) Case (12)

*319 COLLIOURE “Cuvee Crestall” 2017/2018 28.00 160.00 x

Domaine Madeloc

*321 COLLIOURE “Cuvee Serral” 2017/2018 25.00 140.00 x

Domaine Madeloc                                                                        

*320 FAUGERES “Transhumance”    2017 25.00 140.00 x

Domaine Cottebrune

*323 FAUGERES “Parole de Berger” 2017 26.00 150.00 x

Domaine Cottebrune

*322 LES FILLES DE PERDIGUIER              2014 25.00 140.00 x

Domaine De Perdiguier

WHITE Bottle Case (6) Case (12)

*2 SAUVIGNON - Chenonceaux 2018 18.00 95.00 x

Domaine Baron

*335 MUSCADET ‘ABSTRACTION’ "Serve et Maine sur Lie" 2018 20.00 110.00 x

Philippe Guerin

Muscadet is produced in the coastal area around the mouth of the Loire from a variety

called Melon de Bourgogne.  Muscadet is the next big thing out of France, so if you 

like lighter, fresher styles of wine. this is the one you want to buy!

♦*332 POUILLY FUME "Prelude" 2019 28.00 160.00 x

Jonathon Didier Pabiot

♦*331 POUILLY FUME "Florilège" 2018 35.00 200.00 x

Jonathon Didier Pabiot

A great fruity complex white.  Lingering and drinking very well with a seafood plate.  

Nice upfront fresh fruity aromas and flavours

*330 VOUVRAY "Renaissance" 2018 25.00 140.00 x

Sébastien Brunet

An older vine cuvee from the Chenin Blanc grape. Made in a dry style from 50-year-old 

vines where the soil is more limestone and clay. The 2017 has superb ripeness with a 

healthy streak of acidity to balance it out.

A lovely nose of very ripe, smoky Grenache fruit, with notes of raspberry, black cherry, rosemary 

and black pepper.  Full bodied and very masculine on the palate, with plenty of ripe, meaty tannins 

and firm acidity behind the black cherry fruit.

A strong, elegant and complex wine from the very best of soils in Faugere, made from 80% Syrah 

and 20% Grenache, made by the Gaillard family.

The ‘Prelude’ is made with grapes from younger vines, showcasing a more fruit-forward and easy 

drinking style, while still maintaining the mineral undertones.  Jonathan is the real up and coming 

star of the Loire and works organically.

LOIRE
Truly the garden of France, from Blais to St. Nazaire.  These wines are famous for their rightness and dryness of character.

For lovers of Cabernet Franc, the Filles Perduiguier comes with a whacky Picasso-like label and is 

blended with a little Grenache. It is immediately approachable and juicy.

A delicious top wine from Samuel Baron in the Loire Valley. Certified organic since 2015, the wine is 

clean and flinty with lime and citrus notes, and could basically masquerade as Sancerre at two-

thirds the price.  If you love Sauvignon Blanc, you shouldn't miss this one

Among all the French viticultural regions, none has made more progress in recent years than this sun-drenched region.  It now presents 

delicious red & white wines which offer real value.

A more powerful wine than the Serral, a real original wine blend of Syrah and Mourvedre. Packed 

with smoked black fruit, vanilla and spice flavours.

LANGUEDOC – ROUSSILLON – CAHORS - PROVENCE 

Dark colour with intense aromas of red berries, liquorice & vanilla.  The ripened Grenache offers fig 

notes on the finish and the Mourvedre coats the wine with pleasant smoky notes. Easy to drink!



*333 REUILLEY "Les Demoiselle Tatin" 2018 23.00 130.00 x

Domaine Tatin

*329 QUINCY "Vieilles Vignes" 2018 25.00 140.00 x

Domaine de Trembley

A beautifully elegant Sauvignon, where the skins are macerated to extract maximum 

fruit.  Pale yellow colour, lively with volume and aromatic long-lasting.

RED

♦*336 MALBEC "Le Cot" 2016 17.00 x 180.00

Domaine Baron

*6 TOURAINE CHENONCEAUX- Malbec 2018 20.00 110.00 x

Domaine Baron

Bottle Case (6) Case (12)

♦*342 RIESLING Beblenheim 2016 25.00 140.00 x

Domaine Trapet

RED Bottle Case (6) Case (12)

*350 PIEDMONTE BARBERA DOC 2018 20.00 110.00 x

Antonio Vallana

*352 BOCA 2016 35.00 200.00 x

Antonio Vallana

*701 Italian Antonio Vallana -Mixed Case (6 bts) 155.00

2 x PIEDMONTE BARBERA DOC 2018

2 x CAMPI RAUDI 2017

2 x BOCA 2016

*349 CAMPI RAUDI 2017 27.00 160.00 x

Antonio Vallana

A Sauvignon produced from one of the old vines, a very fine and aromatic wine, very expressive 

with a nice delicate character.

Campi Raudii is a Nebbiolo based cuvee, this tawny hued beauty displays aromatics of dried 

cranberry, strawberry and cherry. The tannins have a silky texture and elegant structure, making an 

incredibly age-worthy wine.

Alsace wines are dry and full flavored, easy to distinguish from other French wines because of their distinctive perfumed bouquet.  The 

specific aromatic nature of these wines depends on the grape variety.

ITALY

Riesling is the most successful grape variety in Alsace. This dry Riesling is minerally citrusy and full 

of ripe green fruits. A very well balanced and refined wine which is very versatile with food. 

ALSACE

Italy has undergone a renaissance in wine-making since the mid 80’s; it stands unrivalled as wines of diversity and value.  This is the 

third year we directly imported Individual Estate Wines from Italy, the fun and challenge was to pick the gems of Italy’s ecological 

treasure chest

This is their very accessible Barbera, which Marina describes as having good acidity and a juicy, red 

fruit flavour profile. This fresh, young style is fermented and stored in concrete before bottling.

Boca is on the western side of the River Sesia, a wine offering a little more subtilty in the finished 

style. The inclusion of Vespolina in the blend acts as a foil, softening the structure and power of the 

Nebbiolo.

Produced on the south facing slopes in Thesee,, a selection of the best cuvees from 'Le Cot',  this 

Malbec is showing a little more power and spice.

Cot is the local name for Malbec, grown in the Loire it gives a deep purple colour with black cherry 

flavours, crisp yet distinct tannins.



WHITE Bottle Case (6) Case (12)

*372 QUANDO SAUVIGNON BLANC 2019 19.00 110.00 x

Fanus and Martin Bruwer

RED 

*377 PINOTAGE – BEAUMONT 2015/2016 26.00 150.00 x

Bot River 

*378 MAX – MILES MOSSOP 2016 30.00 175.00 x

Stellenbosch

*376 EAGLES NEST SHIRAZ 2014 38.00 225.00 x

Constantia

A wonderful hand harvested wine delivering great ripeness and complexity.  Fragrance of intense 

tropical fruit, ripe gooseberry and fleshy kiwi with herbal undertones.

These wines have been selected with the assistance of Master of Wines Richard Kelley who is also regular contributor to the famous 

John Platter SA Wine Guide.

SOUTH AFRICA

From the oldest wine cellar in Bot River. this Pinotage has a ripe strawberry and redcurrant nose. 

Further concentrated red fruits reveal themselves on the silky palate. Awarded 93/100 in Decanter.

A Bordeaux Blend with Cabernet Sauvignon, merlot and petit Verdot. The grapes are hand-picked 

at peak maturity and matured in French oak. Beautiful blackcurrent and roasted aromas

The outstanding producer of Rhone style reds in the Cape, the small, bonsai-like vines have made 

some of the Cape’s best Shiraz since the first release in 2005. Awarded 95/100 in Decanter.


